

C罗补缴税金 转会闹剧收场



□ C罗终于收场

据西班牙科贝电台今天披露,闹了一周转会的皇马前锋C罗决定补缴税金,以换取与马德里税务部门的和解。由此看来,转会闹剧也可以收场了。

事情的缘由是:一周前,马德里地方检察院经济犯罪部门向法院就C罗涉嫌四项税务欺诈罪名提起诉讼,涉及金额达到1476万欧元。若罪名成立,C罗面临5年监禁,而他坚称自己是清白的。皇马俱乐部并未对此作出官方表态。随即,从葡萄牙媒体到英国媒体再到西班牙媒体,先后曝出C罗要离开皇马转投曼联的消息。英国媒体称,曼联将和皇马完成总金额高达2亿欧元的交易,将C罗和莫拉塔一同带到老特拉福德;而《队报》披露,巴黎圣日耳曼正考虑根据事情发展,向皇马提出引进C罗。

自2009年夏天转投皇马,这已不是C罗第一次提出要离开伯纳乌。一次是2012年金球奖评选期间,竞争对手梅西得到巴萨俱乐部的全力支持,而皇马主席弗洛伦蒂诺没有出席颁奖礼,在和格拉纳达的比赛中攻入两球后,C罗拒绝庆祝,表示自己过得不开心;另一次是2015年夏天皇马主帅安切洛蒂被解雇,球队阵容被调整,C罗认为俱乐部的做法对夺得欧冠的安帅和其他队友不公,在对继任贝尼特斯的训练表示不满后,他被媒体拍到与巴黎圣日耳曼主席阿尔赫莱菲勾肩搭背。而前两次闹剧最终均以C罗加薪续约收尾。去年11月签订的5年新约中,葡萄牙人年薪达到2400万欧元。

刚刚连任皇马主席的弗洛伦蒂诺昨天在接受西班牙零点电台采访时,首次就C罗一事表态:相信C罗不是罪犯,并会和他详谈,尽力解决他的问题,“自欧冠决赛后,我还未和克里斯蒂亚诺聊过,他要离开的消息都是报纸上在说。他是个好人,所以这一切让我觉得奇怪。每个人都有缴税的义务,我从不怀疑他的清白。退一万步讲,如果他生气了,也不是因为皇马生气。”弗洛伦蒂诺表示,没有哪位球员可以高于俱乐部,皇马主席说,“我觉得只是C罗在某个愤怒的时刻把话说给了球报记者听,才变成了现在的样子。”弗洛伦蒂诺还透露,今夏皇马并没有出售队员的计划,目前也没有收到任何报价,如果C罗一定要走,引进他的俱乐部须支付合同中10亿欧元的违约金。同时,皇马主席公开表达了对罗纳尔多哥哥姆巴佩的欣赏。

有媒体称,经纪人门德斯得到C罗首肯,开始操作其转会曼联事宜,但从曼联方面的态度看,红魔并不想卷入C罗的话题中,况且,穆里尼奥在赛季结束前给CEO伍德沃德的引援名单中,并没有C罗的名字。

《马卡报》和《阿斯报》对球迷做了调查,结果只有少数人认为C罗会离开皇马,并选择姆巴佩替代葡萄牙人。皇马队员无人对此事发表意见。西甲联盟主席特瓦斯则提醒称,相信C罗是清白的,若C罗离开西甲,将是走向国际化的西甲无法承受的损失。本报记者 金雷

全运会女排八强产生

本报讯(记者 李京红)全运会女排附加赛昨天结束,辽宁女排夺得最后一张全运会入场券,而拥有四名世界冠军的解放军女排未能进入全运会决赛,爆出大冷门。昨天辽宁女排和解放军女排的直接对话,最终辽宁队3比2险胜解放军队。朱婷领衔的河南女排

无缘决赛。

随着辽宁女排赢得最后一张全运会决赛阶段入场券,2017年天津全运会女排成年组八强队伍全部产生,分别是东道主天津、北京、江苏、上海、浙江、山东、福建、辽宁,解放军队最终遗憾获得第9名。

宁泽涛静待全运选拔

本报讯(记者 李京红)宁泽涛将参加在江西赣州全国夏季游泳锦标赛暨全运会预赛。日前,刚从澳大利亚回来的宁泽涛已与河南游泳队会合。

宁泽涛是上届全运会男子50米和100米自由泳的冠军。据悉,宁泽涛在这次预选赛上除了自己的两个主项外,还报了男子100米蝶泳。虽然宁泽涛已经有一年多没有参加过正式比赛,不过刚从澳大利亚回来的他,通过

全运会的预赛问题不大。

有消息称,宁泽涛有可能参加布达佩斯世锦赛,不过行家认为,久疏战阵的宁泽涛想要重新在世界锦标赛上亮相,可能性并不大。一方面,宁泽涛开始恢复性训练的时间太短,状态显然也不会达到最佳;此外,宁泽涛目前还不是中国游泳队成员,不可能以个人名义参赛。

对于宁泽涛而言,首先考虑的还是进入全运会的决赛圈,其余的只能放一放了。

“希望在中国打场比赛”

美国超级碗巨星布雷迪来沪推广橄榄球

昨天晚上,美国美式橄榄球(NFL)巨星汤姆·布雷迪现身卢湾体育场,与50名爱好者共同参与了一场专业体能训练课程,并和上海的NFL球迷分享了自己的传奇故事。布雷迪表示,自己可能会再征战三到五年,“我希望有一天,能够在中国打一场比赛。”

NFL是北美四大职业体育运动联盟之首,也是世界上最具商业价值的体育联盟,该联盟每年的超级碗冠军赛是全美最受关注的体育赛事,吸引的电视观众比MLB(美国职业棒球大联盟)及NBA总决赛的总和还要多3倍,而已经获得五届NFL超级碗冠军、四次荣膺总决赛最有价值球员的汤姆·布雷迪,被誉为美式橄榄球历史上最了不起的球星。近年来,NFL在中国受到越来越多的关注,此次布雷迪是以Under Armour(安德玛)代言人的身份出席中国区品牌推广活动,他希望能以自己的影响力吸引到更多人参与到此项运动中来,助力美式橄榄球运动在中国的发展。

昨晚6时30分,首次来沪的布雷迪在现场球迷“MVP”的欢呼声中现身卢湾体育场,虽然天公不作美突然下起大雨,不过他依然在雨中参与了训练课,并且还担任起进攻方教练,指导大学生球员进行对抗训练。从选秀第199顺位到如今的人生赢家,布雷迪表示坚持训练是他突破自我、不断前进的成功之道,他还谦逊地说,是团队合作让他有了今天的成功:“我非常幸运进入到一支非常出色的球队,有非常多有能力的队友来帮助我,从而取得现在的成就。只有依靠团队的力量,才有可能获得成功。”

布雷迪所在的新英格兰爱国者原本2007

年计划在中国打一场比赛,但是这场对阵西雅图海鹰的季前赛最终被取消,在布雷迪生涯进入暮年之时,他希望最终有机会打这场比赛。“我的梦想,是有一天能在中国打一场比赛。”布雷迪在接受媒体采访时如此表示,“我们曾经有过机会。我想那是10年前,我的球队当时计划参加这场比赛,但不幸的是最终比赛取消了。不过我希望有一天,NFL一个赛季中在中国能举办几场比赛,因为这是一项伟大的运动。”

本报记者 李元春



■ 布雷迪去年与妻子邦辰一同观赛 本版图片 IC

收视指南

上视五星体育频道今天18时将转播足协杯第四轮苏州东吴与上海上港比赛实况,20时将转播上海申花与北京国安比赛实况。

中华职业学校建校百年史料实物征集公告

2018年将迎来中华职业教育社创办中华职业学校一百周年。为传百年薪火,谱世纪华章,完善校史资料,丰富馆藏,以史育人,特向在校师生、离退休教师、历届校友(亲友)以及关心支持学校发展的社会各界人士征集相关史料实物。

一、征集范围:

- 1.与学校有关的照片、反映或记载学校历史、展示历代中华职教精神风貌的实物(如课本、教具、校徽、学生证、毕业证书等)、文献资料(如文件、题词手稿、回忆录、信函、校友作品、出版物和有关的宣传报道等)。
- 2.学校历年形成的各类图片影像资料(如照片、录音、录像、影视资料等)。
- 3.反映校友个人业绩和成果的物品(如参加国内外活动、比赛或评比形成的聘书、证书、奖状、奖品、文件、相关专著、论文集、书画册、报刊、媒体宣传文章等实物或照片)。

二、征集方式:

- 1.提供材料时请附简要文字说明,包括时

间、地点、事由、主要参与人姓名、时任职务、提供人姓名、联系方式等。

三、征集时间和联系方式:

自即日起至2017年8月31日。
 ■联系地址:上海市打浦路303弄16号
 ■邮政编码:200023
 ■联系人:俞俊
 手机:13611903038
 邮箱:84700187@qq.com

谢朴园
 手机:13524983561
 邮箱:2559433310@qq.com

中华职业学校校庆筹备办公室
 2017年5月